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SETUP « CONFIGURATION « CONFIGURACION

DESCRIPTION « DESCRIPTION « DESCRIPCION

Place Module on SP Connect Mount o A . - ~ <
Placez le module sur le support SP Connect Connexion & une source d'alimentation USB via un cable USB-C vers USB inclus
Conéctese a la fuente de alimentacion USB con un cable USB-C a USB incluido

Cologue el médulo en el montaje SP Connect

@ Connect to USB Power Source using USB-C to USB Cable included
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CONNECT ES

For direct wiring refer to user manual of the optional

UsB SP CABLE WIRELESS CHARGER. To avoid battery drainage

POWER SOURCE only wire to ignition positive / not steady positive
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Use Tool to turn Screw 90°
Utilisez 'outil pour tourner la vis & 90
Use la herramienta para girar el tornillo 90 °

WIRELESS
CHARGING
MODULE

Mounting instructions
Instructions de montage
Instrucciones de montaje

Attach USB Cable
Connectez le cable USB
Conecte el cable USB

6V/12V
BATTERY

N Close Cable Lock Cap
Fermer le capuchon du cable
Cierre la tapa de bloqueo

del cable

A MicroRails E Standby / Ready Button
+ MicroRails + Bouton veille / prét
MicroRails Boton de espera / listo To Remove Cable Lock Cap:
Pour retirer le capuchon du cable
. Para quitar la a de la cerradura del cable:
B Locking Screw F Cable Lock Cap
+ Vis de verrouillage +  Capuchon de cable
Tornillo de bloqueo Tapa de blogueo de cable Lift Cable Lock Cap at Rear
@ puchon de blocage du cable de levage a l'arriere
(. Red/Blue Status Light (. Waterproof (P-X7) USB-C Port ante la tapa de bloqueo del cable en la parte pos
* Voyant t rouge / bleu * Port USB- tanche (IP-X7)
Luz de estado roja / azul Puerto USB-C a prueba de agua (IP-X7)
Push in Direction of Cable
D Water Resistant Housing H Locking Mechanism Pousser en direction du cable
. . Empujar en la direccion del cable

Logement résistant a 'eau
Vivienda resis

Mécanisme de verrouillage
ente al agua Me

smo de blogueo
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HOW TO USE « COMMENT UTILISER « COMO UTILIZAR ! Place Phone on MicroRails & Turn 90° to Lock - LED Blue: Phone Charging. ! Remove Phone by Turning 90° - LED Red: Ready. ! Fast Charger ! MODE FUNCTION
| Placez le téléphone sur les MicroRails et tournez a 90 ° pour verrouiller - LED bleue: charge | Retirer le téléphone en tournant a 90 ° - LED rouge: prét | Use of QC2 charger plugs recommended. Auto standby after 10 minutes of =
' du téléphone ' Retire el teléfono girandolo 90 ° - LED rojo: Listo. ' | ) ' 7 RED Read
Turn On Using Button Underneath - LED Red: Module Ready for Charging ' Coloque el teléfono en MicroRails y gire 90 ° para bloquearlo: LED azul: carga del teléfono ' 1 inactivity. Attention! Standby power drain: 20mA. ' - y
i - : ing. 1 1 1 . ) 1
@ Utilisez le bouton en dessous pour allumer - LED rouge: module prét pour la charge ' “Note: If Light Blinks Blue, Check Powersource for Possible Malfunction. ' 1 Inputt 5V/1,5A | 9V/1,7A. Output: Max. 10W, ' = BLUE Charging phone
Encienda usando el botén debajo - LED rojo: Médulo listo para cargar. ' Remarque: Si la lumiére clignote en bleu, vérifiez la source d'énergie pour un dysfonctionnementpossible. ' ' =
I Nota: si la luz parpadea en azul, compruebe que Powersource nofunciona correctamente I ' Chargeur rapide* | 252 BLUE Flash Shene cletiesias), met dhareing, Chze
Auto-Ready when power source is turned on (i.e. ignition, ... ) H ! ' ) i i . ' P < .
Prét automatique lorsque la source d'alimentation est allumée (c'est-a-dire allumage,...) H H ) i Utilisez des fiches de chargeur QC2 recommandées. Auto veille apres 10 | powersource (i.e. battery, socket type), cable or
Auto-Listo cuando la fuente de alimentacién esta encendida (es decir, encendido, ...) ! /—j ! ' minutes d'inactivité. Attention! Puissance absorbée en veille: 20mA. ! connections
! / ! ! Entrées: 5V/1,5A | 9V/1,7A. Sortie: max. TOW. !
' ' ' '
' ' ' - |
\ \ \ Cargador rapido* |
H H H Se recomienda el uso de enchufes de carga QC2. Espera automatica después de MODE FONCTION
H H H 10 minutos de inactividad. iAtencion! Consumo de energia en espera: 20mA. ==
. N A
| | | Entrées: 5V/1,5A | 9V/1,7A. Sortie: max. TOW. . ‘= ROUGE Prét
i =pe i i RIS A&
| | v | | ‘- BLEU Téléphone de charge
' ' ' '
EN: Functionality with Universal Interface depends on smartphone model or phone case thickness and “Bs L ) . L
i i \' ' material ’ | | % Flash BLEU Téléphone détecté - pas de chargement. Vérifiez
| | | Fast charging requires fast charging or quick charge 2.0 compatible smartphone to work. Testing under | le bloc d'alimentation (la batterie, le type de
' ' ' laboratory conditions. Results may vary. Charging capacity depends on factors such as network 1 . . )
| | | configuration, signal strength and operating temperature. | prise), le cable ou les connexions.
' ' ' '
| | | FR: La fonctionnalité avec I' Universal Interface dépend du modeéle du smartphone ou de I'épaisseur et du |
' ' 1 matériau du boitier du téléphone. '
! | Bff B’}Jt‘tyqn\/UnLq‘erTeaJ? fo: Star,'d?xMOd?Lﬁf{tﬁsfngby Vaﬂﬁtﬂer ]~O~‘m‘gu€es,O{,Ta,(?nv.‘t{ﬂ, . | La charge rapide nécessite une charge rapide ou un smartphone compatible 2.0 & charge rapide pour | MODO FUNCION
' ' lises 18 DOUION BN Aess0us POUT T8 Mode VElle. UL VEIIE apres U minytes @ inactvite. ' fonctionner.Les résultats peuvent varier. La capacité de charge dépend de facteurs tels que la configurati- 1
| | Use el boton debajo para el modo de espera. Espera automatica después de 10 minutos ' B e o e ' ==
H H de inactividad H on du réseau, la force du signal et la température de fonctionnemen ' = ROJO Listo
' O ' ' ' -
' ' ' . . '
ES: La funcionalidad con Universal Interface depende del modelo de teléfono inteligente o del grosor y o .
' ' ' ' =
1 1 ™ 1 material de la carcasa del teléfono. 1 -
SR © CONNECT e el teler AZUL Teléfono de carga
| | | La carga rapida requiere una carga rapida o un teléfono inteligente compatible con carga rapida 2.0 para | s Teléf e X Verifi |
' ' 1 funcionar. Pruebas bajo condiciones de laboratorio. Los resultados pueden variar. La capacidad de carga 1 vas Flash AZUL eléfono detectado - sin carga. Veritique la
| | | depende de factores como la configuracion de la red, la potencia de la sefal y la temperatura de | fuente de alimentacion (la bateria, el tipo de
1 1 1 operacion. ' .
' ' ' ' enchufe), el cable o las conexiones.
' ' ' '
' ' ' '
' ' ' '




